1. Janko véazne ochorel a pocas 3 dni hospitacie v nemocnici mu zdravotny personal kazda
hodinu medzi 10%° a 22% zaznamenaval jeho teplotu (36° - 40°). Vytvorte program,
ktory nacita a vypise jeho teplotu za tri dni pozorovania.

a. Vypiste, v ktoré dni a ktoru hodinu daného dia Janko nemal teplotu (<37°).
b. Napiste kedy mal Janko najvacsiu teplotu zo vSetkych troch dni.

nemal teplotu v

prvy den hospitalizacie 11-ta hodina
prvy den hospitalizacie 13-ta hodina
prvy den hospitalizécie 17-ta hodina

prvy def hospitalizacie 21-ta hodina 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:.00 1800 19:00 20:00 21:00 22:00

druhy den hospitalizacie 13-ta hodina prvy den

druhy def hospitalizacie 19-ta hodina 379 366 387 365 398 393 385 363 396 40 378 361 40
druhy den hospitalizicie 22-ta hodina

treti den hospitalizacie 11-ta hodina druhy den

treti den hospitalizacie 13-ta hodina 37 373 386 391 375 36 394 399 379 362 39 378 364
treti den hospitalizacie 15-ta hodina treti der

treti den hospitalizécie 20-ta hodina
385 364 373 368 387 363 387 40 38 384 36 371 374

najvyssiu teplotu mal v
treti den 17 hodinu. Bolo to 40
prvy den 19 hodinu. Bole to 40
prvy den 22 hedinu. Bolo to 40

2. Zubar vedie evidenciu o stave chrupu pacienta. Zub moéze byt zdravy, pokazeny,
zaplombovany alebo mdze chybat. Napiste program, ktory z tejto evidencie zisti, kol'ko
kazov ma pacient. Na obrazovku sa vypise stav kazdého zuba. Stav chrupu nahodne
generujte. Dospely ¢lovek ma po 16 zubov na kazdej cel'usti.

Pocet pokazenjch zubov je 4 8 7 6 5 4 3 2 1 1 2 3 4 5 6 7 8
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3. Napiste programy, Ktoré naplnia 50 prvkové pole nahodnymi ¢islami.
a. Prvky v poli posuiite o jeden smerom vpravo (nepouzivajte pomocné pole).
povodne pole
54 50 71 84 60 85 54 84 42 62 64 38 43 20 89 5 96 27 38 47 79 81 52 47
5630 92 83 7 338 64 2 3683 95 77 14 87 87 97 47 79 80 46 52 72 67
1 72
prvky posunuté o jeden VPRAVO
72 54 50 71 84 60 85 54 84 42 62 64 38 43 29 89 5 96 27 38 47 79 81 52
4756 39 92 83 7 338 64 2 36 83 95 77 14 87 87 97 47 79 80 46 52 78
67 11
b. Prvky v poli posunte o jeden smerom vlavo (nepouzivajte pomocné pole).
povedne pole
94 49 94 71 79 43 63 70 87 49 20 84 84 19 61 77 1 97 34 86 14 78 08 08
47 75490 63 26 36 41 13 42 82 20 18 40 51 12 22 98 9 40 86 56 97 34
9% 78
prvky posunuté o jeden VLAVO
49 94 71 79 48 63 70 87 49 29 84 84 19 61 77 1 97 34 86 14 78 98 98 47
7540 0 63 26 36 41 13 42 82 20 18 40 51 12 22 98 9 40 86 56 97 34 9
78 %4



c. Prvky v poli usporiadajte od najmensicho po najvacsi.
povodné pole
64 47 3 78 43 55 51 15 53 14 68 64 27 53 12 32 39 14 95 15 18 12 90 57
5490 4591888 4580 7287 399 90 42 69 47 6958 2 71 752 63 T3
24 7
usporiadané pole
2 3 8 9 9 121214141515 18 24 27 32 32 30 39 42 43 45 45 47 47
5153 53 54 55 57 58 63 64 64 62 69 69 71 72 73 75 76 78 80 87 88 90 90
91 95

d. Prvky v poli posunte o k-prvkov (k si zada uzivatel’ cez Edit) vpravo. Pouzite
pomocné pole, do ktorého prekopirujete posunuté pdvodné pole.

povodné pole
63 58 14 53 94 75 52 10 41 47 26 18 77 73 45 21 56 13 1 32 61 14 61 22
61 38 04 90 68 44 35 61 43 90 69 9 6 96 66 65 67 17 21 35 12 75 31 60
36 32
posunuté pole o 7 prvkov
35 12 75 31 60 36 32 63 58 14 53 94 75 52 10 41 47 26 18 77 73 45 21 56
131 32 61 14 61 22 61 38 94 90 68 44 35 61 43 90 69 9 6 96 66 65 67
17 21
e. Prvky v poli symetricky vymerite podla stredu pola.
povodné pole
54 59 71 84 60 85 54 84 42 62 64 38 43 20 89 5 06 27 38 47 79 81 52 47
563992837 338 642 3683 95 77 14 87 87 97 47 79 80 46 52 78 67
nmn
symetricky vymenené pole
72 11 67 78 52 46 80 79 47 97 87 87 14 77 9583 36 2 64 8 33 7 83 92
39 56 47 52 81 79 47 38 27 96 5 89 29 43 38 64 62 42 84 54 85 60 84 71
59 54
4. Zostrojili sme naklonent rovinu s prechodom na vodorovnu. Po tejto drahe sme pastali
guld¢ku a merali Cas, za ktory drahu presla. Po 30-nasobnom opakovani pokusu sme
zaznamenali hodnoty v rozsahu 0,9 s — 1,2 s. Dany pokus (pohyb gul'6¢ky) zanimujte.
Napiste program na vyhodnotenie merania, na vstupe zadame predpokladani namerant
hodnotu. Program vypiSe:
a. kolkokrat sa namerand hodnota odchylila od predpokladanej viac ako o 5%
b. o kolko % sa odchylila priemerna namerana hodnota od predpokladane;j
c. v ktorom merani doSlo k najvicSej odchylke od predpokladanej hodnoty a o
kol’ko.
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Namerana hodnota sa od predpokladanej odchylila
viac ako o 5% 18-krat

1,07233333333333

Priemerna hodnota sa od predpekladane) edchylila
07,23333333333334%

Najvaciia odchylka od predpokladanej hodnoty
bola v merani éislo

17 odchylka je: 0,19




5. Do pol’a nacitajte 30 ndhodne generovanych hodnét = teploty namerané o 12.00 hod
kazdého dia mesiaca april (od -4°C do 28°C). Vypocitajte priemernu teplotu v mesiaci
april a na obrazovku vypiSte vSetky datumy dni, kedy bola napoludnie teplota
podpriemerna. Vypise informéaciu, ¢i a kedy v tom mesiaci bola namerana poludnajsia
teplota zaporna.

priemerna teplota je: 10,9666666666667
podpriemerna teplota bola
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